



CASA CORPULUI DIDACTIC CLUJ



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

Nr.599/18.06.2014

Avizat

Director Casa Corpului Didactic Cluj,
prof. Dorina KUDOR



RAPORT DE ACTIVITATE

Activitate metodică

Raportarea activităților anuale derulate în bibliotecile școlare și CDI și analiza de nevoi de formare pentru anul școlar 2013 – 2014

Organizator: Casa Corpului Didactic Cluj

Scop: Bibliotecile școlare și centrele de documentare și informare asigură derularea de activități curriculare și extracurriculare, activități de promovare a imaginii școlii, pentru care este imperios necesară formarea cadrelor didactice. Este important ca programele și activitățile de formare propuse de către Casa Corpului Didactic Cluj să fie în concordanță cu idealul educațional și cu principiile învățământului preuniversitar din Legea Educației Naționale și în corelație cu nevoile rezultate din activitățile școlare și extracurriculare specifice.

Obiective: Colectarea nevoilor de formare a bibliotecarilor și responsabililor CDI în vederea elaborării ofertei de formare continuă pentru anul școlar 2013-2014 și raportarea activităților desfășurate în anul școlar precedent.

Perioada: 28.05.2014

Locația: Casa Corpului Didactic Cluj

11:00 - 12:00

Raportarea activităților anuale derulate în bibliotecile școlare și CDI

Fiecare bibliotecar a prezentat pe scurt raportul activităților desfășurate în biblioteci și centrele de documentare. Marinela Păcurar, bibliotecar la CCD Cluj a realizat o scurtă trecere în revistă a activităților și programelor de formare desfășurate cu bibliotecarii și responsabilii CDI din județul Cluj în anul școlar 2013-2014, și rezultatele acestor activități. A fost anunțată data desfășurării Conferinței ABR la Cluj în perioada 3-5 septembrie 2014 cu tema - Biblioteca acces deschis spre educație și cultură.



12:00 – 13:00 Analiza de nevoi de formare pentru anul școlar 2013 – 2014

Au fost completate fișele de nevoi care vor sta la baza elaborării ofertei de formare continuă pentru anul școlar 2014-2015.



13:00 - 14:00

Colegii prezenți au actualizat panoul din holul Casei Corpului Didactic intitulat „Expoziția de bune practici în CDI și bibliotecile școlare”.



Număr de participanți (bibliotecari școlari, responsabili CDI): 20

Observații: Având în vedere feed- back- ul participanților, obiectivele acestei activități metodice au fost realizate.

Coordonator Compartiment bibliotecă,
prof. metodist Pompilia Herman

Bibliotecar ,
Marinela Păcurar